
Costo de
producción o de
transformación 

Costos de los
inventarios de
prestadores de

serviciosLo emplean las empresas
industriales que

adquieren inventarios y
los envían a producción

para transformarlos por
medio de sus recursos

humanos (mano de obra)
y con auxilio de otro
tipo de insumos como

maquinaria, energía y
rentas (gastos

indirectos)

Los inventarios de
prestadores de servicios

deben valuarse a sus
costos de producción, los

cuales consisten
principalmente en mano de

obra y otros costos del
personal directamente

involucrado con la
prestación del servicio

 Costo de
producción o de
transformación 

Desventajas 

El método de costos
identificados permite

determinar
específicamente tanto el
costo de ventas como el
inventario final, por lo
que se usa en empresas
en las que cada unidad

tiene un número de serie
individual

La identificación
específica puede dar

resultados sesgados de
unidades completamente

intercambiables. Si
unidades idénticas tienen

costos diferentes, la
administración, mediante
una elección deliberada

de las unidades 

Primeras entradas
primeras salidas

La norma NIF C-4 establece lo siguiente: ―el
método PEPS se basa en la suposición de que los
primeros artículos en entrar al almacén o a la

producción, son los primeros en salir de é

Precio promedio
La presentación en el estado de posición

financiera de los inventarios y de las estimaciones
creadas sobre ellos debe hacerse clasificándolos

como integrantes de los activos a corto plazo

Control, principios y reglas de
valuación y presentación

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur
adipiscing elit, sed do eiusmod tempor
incididunt ut labore et dolore magna

aliqua vitae.

INVENTARIOS

Ventajas Desventajas 
Una ventaja es que al
valuar los inventarios

según la corriente
normal de existencias,

se establece una
política óptima de

administración de los
inventarios

No cumple plenamente con
los postulados de la

devengación contable y
asociación de costos y gastos

con ingresos, en cuanto al
enfrentamiento del costo de

los inventarios con los
precios de ventas actuales

La fórmula PEPS resuelve uno de los objetivos de la
valuación de inventarios, es decir, presenta información

financiera útil y confiable a valores actuales en lo
concerniente al inventario final mostrado en el estado de

posición financiera
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